

Протокол № 187
25 листопада 2024 року, 14.00 год.
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М., Воронько О.Є., Володіна Д.А., Железняк Я.І., Гергега О.В., Гетманцев Д.О., Горват Р.І., Діденко Ю.О., Петруняк Є.В., Кінзбурська В.О., Ковальчук О.В., Кормишкіна І.В., Колісник А.С., Марусяк О.Р., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Ніколаєнко А.І., Мотовиловець А.В., Скорик М.Л., Репіна Е.А., Лукашев О.А., Сова О.Г., Славицька А.К., Устенко О.О., Шкрум А.І., Южаніна Н.П.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Дубінський О.А., Заблоцький М.Б., Кулініч О.І., Палиця І.П., Приходько Б.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.

Заступниця Директора Національного антикорупційного бюро України Лисенко П.О.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на засіданні Комітету доручено народному депутату – члену Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023, Кабінет Міністрів України).

2. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях (реєстр. № 10319 від 06.12.2023, Кабінет Міністрів України), друге читання.

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023, Кабінет Міністрів України)

Доповідач: Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Сова О.Г., Гетманцев Д.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за наслідками розгляду в першому читанні проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу з дорученням Комітету доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням поправок і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи, а також з урахуванням пропозицій, висловлених у цьому висновку Комітету відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

2. Співдоповідачем від Комітету визначити голову підкомітету з питань митної справи Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики Сову О.Г.

Голосування:

«за» - 26, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях (реєстр. № 10319 від 06.12.2023, Кабінет Міністрів України), друге читання.

Доповідач: заступник Голови Комітету Ковальчук О.В.

В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Железняк Я.І., Южаніна Н.П., Лисенко П.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у порівняльній таблиці законопроекту, підготовленого до розгляду у другому читанні пропозиції Комітету, що були подані відповідно до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України “Про комітети Верховної Ради України” народними депутатами України – членами Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики та містяться у порівняльній таблиці, наданій на засідання Комітету за №№ 3, 8, 10, 12, 13, 15, 18, 20, 25, 29, 31 – 33, 35, 37, 41, 46, 47, 50, 52.

2. Підтримати редакцію законопроекту, запроповану до розгляду Комітету з урахуванням результатів обговорення і голосування на засіданні Комітету, а також остаточного техніко-юридичного узгодження тексту законопроекту.

3. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в другому читанні проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях (реєстр. № 10319) прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

4. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 26, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одноголосно».

**Голова Комітету
Секретар засідання**

**Гетманцев Д.О.
Мотовиловець А.В.**

